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S ciljem što kvalitetnijeg gospodarenja otpadom, prikupljanja što većih koliĉina korisnog otpada, smanjenjem 

ukupne koliĉine komunalnog otpada  i unaprijeĊenja usluge molimo vas da odgovorno odvajate otpad. 

Odvojeno prikupljanje otpada za recikliranje slijedi tek iza koraka sprjeĉavanja nastanka otpada i ponovne 

upotrebe. Ukoliko se vrijedne sirovine: papir, plastika, metal, tekstil i drugo ne odvoje na izvoru njihova nastanka, 

u domaćinstvu, nego se pomiješaju zajedno, nepovratno se gubi mogućnost recikliranja otpada.Komunalno 

Basilija d.o.o. predano radi na usavršavanju sustava odvojenog prikupljanja otpada. U tom smislu, svakom 

objektu (gdje je to moguće) dodjeljen je samostalni spremnik za odvoz miješanog komunalnog otpada (zelena 

kanta), a onim objektima do kojih nije moguće pristupiti našim vozilima dodjeljeni su zajedniĉki spremnici ili su 

postavljeni polupodzemni spremnici.  

Sa svih javnih površina povuĉeni su kontejneri za miješani komunalni otpad, a u svakom mjestu formirani su   tzv. 

ZELENI OTOCI na kojima se nalaze spremnici za PAPIR, KARTON, PLASTIČNU, STAKLENU I METALNU 

AMBALAŢU. 

STROGO JE ZABRANJENO odlagati miješani komunalni (kućni otpad)  otpad na javnim površinama 

ili bilo gdje na otoku. 

Na  formiranim zelenim otocima NE ODLAŢE SE krupni otpad (namještaj, kućanski aparati, i ostali 

krupni otpad) već ISKLJUČIVO reciklabilni otpad koji je nastao u kućanstvima i koji je namijenjen 

za odreĎene spremnike. 

Za zbrinjavanje krupnog ili glomaznog otpada, molimo Vas da se javite u naš ured na telefon 021/718-888 kako 

biste dobili sve potrebne informacije o daljnjem postupanju s krupnim otpadom. 

MOLIMO  SVE STANOVNIKE I POSJETITELJE OTOKA ŠOLTE 

DA  NE  ODLAŢU  NIKAKVU VRSTU  OTPADA  NA  JAVNIM  POVRŠINAMA PORED SPREMNIKA. 

U spremnike za ISKLJUĈIVO RECIKLABILNI OTPAD koji se nalaze na javnim površinama (tzv. ZELENIM 

OTOCIMA) moţete odloţiti reciklabilni otpad na dnevnoj bazi. Na spremnicima je navedeno kojoj su vrsti otpada 

namijenjeni, a boja spremnika takoĊer je definirana vrstom otpada (plavi za papir, ţuti za plastiku, sivi za staklo, 

crni za metal).  U navedene spremnike nije dozvoljeno ubacivati vrećice za reciklabilni otpad koje ste preuzeli 

od Komunalnog Basilija d.o.o., a niti te iste vrećice ostavljati pored spremnika, već preuzete vrećice morate 

donjeti na deponij ili izvaditi za preuzimanje u dane po rasporedu za preuzimanje reciklabilnog otpada. 

MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD-zelena kanta  

U zelenu kantu odlaţemo samo onaj otpad kojeg  nikako nije moguće iskoristiti. Vrlo je vaţno da se u taj 
spremnik ne odlaţe nikakav opasan otpad.  

Nakon što smo odvojili sav korisni otpad, u zelenu kantu odlaţemo:  
VLAŢNE MARAMICE, PELENE, VATU, ZAMAŠĆENE KRPE I PAPIRE, SPUŢVE, BRITVICE ZA BRIJANJE, OSTATKE 
DUHANA,  HIGIJENSKE ULOŠKE, SADRŢAJ VREĆICA IZ USISAVAĈA, AMBALAŢU NEPRIKLADNU ZA RECIKLAŢU, 
OSTATKE HRANE, te ostali otpada koji nije pogodan za ponovnu oporabu. 

Praţnjenja spremnika za miješani komunalni otpad po mjestima u vašoj ulici vršit će se  jednom tjedno po 

rasporedu koji je objavljen na našoj web stranici: https://www.komunalno-basilija.hr/odvoz-komunalnog-otpada/, 

na taj dan a  prema rasporedu odvoza izuvaditi ćete vaš spremnik na dogovorenu lokaciju kako bi djelatnici 

Komunalnog Basilija d.o.o. toĉno znali da vaš  spremnik treba isprazniti. Napominjemo da spremnici izneseni na 

praţnjenje moraju biti poklopljeni, odnosno poklopac se mora moći potpuno zatvoriti, tako da prilikom praţnjenja 

ne ispada sadrţaj spremnika. Rasporede praţnjenja za svaku novu kalendarsku godinu dostavljamo s raĉunima za 

studeni tekuće godine.  

Ukoliko vam jedno praţnjenje spremnika tjedno ne bude dostatno, u periodu od 01.06. – 30.09.   

moţete ugovoriti i dodatne odvoze izvan redovnog rasporeda prema vašim potrebama. 

Za dogovor i informaciju kontaktirajte nas na:  021/654-331 ili pošaljite upit na info@komunalno-

basilija.hr 
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Polupodzemi spremnici  

 

 
 

Na lokacijama gdje nismo bili u mogućnosti dodijeliti korisnicima vlastite 
spremnike ugradili smo polupodzemne spremnike za odlaganje miješanog 

komunalnog otpada. Ovo rješenje primijenili smo u Gornjoj Krušici, dijelu 
Maslinice (Tepli bok) i bivšem apartmanskom naselju Neĉujam gdje su 
stanovnici do sada morali koristiti zajedniĉke spremnike. 

 Korisnici/ vlasnici objekata već su u velikom broju  preuzeli kartice kojima mogu otvoriti spremnike i u njih odloţiti 
svoj otpad. Svako odlaganje evidentirano je kroz sustav otpadomjera koji imaju zapremninu od 40 l. U interesu je 
svakog korisnika da odgovorno upravlja otpadomjerom i da ga nakon odlaganja otpada propisno zatvori (lagano, 
bez primjene sile) jer ukoliko ostane otvoren, svako slijedeće odlaganje teretit će onog korisnika koji je zadnji 
otvorio spremnik. 

Nemojte na silu otvarati niti zatvarati spremnike !! 

Odlaganje smeća u spremnik moguće je isključivo uporabom kartice za otvaranje spremnika: 

1. pritisnite tipku „start“ 

2. prislonite karticu i pričekajte da se spremnik SAM AUTOMATSKI OTVORI  

3. Odloţite vrećicu sa smećem 

4. Povucite ručku PREMA SEBI da bi zatvorili spremnik 

 

Strogo je zabranjeno i kaţnjivo odlaganje otpada pored spremnika!!! 

Molimo vas  pridrţavajte  se uputa i uredno odlaţite otpad da nam mjesta budu čista i lijepa.  
TakoĎer molimo one korisnike koji još uvijek nisu preuzeli svoje spremnike za mješani komunalni 
otpad  i kartice za otvaranje polupodzemih spremika da nas kontaktiraju kako bi preuzeli iste.  

RECIKLABILNI OTPAD  

Za pravilno odvajanje reciklabilnog otpada Komunalno Basilija d.o.o. osiguralo je vrećice koje moţete preuzeti u 

našem uredu u Grohotama. Vrećice za reciklabilni otpad su besplatne. Osim njih, ukoliko ţelite, moţete dobiti i 

spremnike za papir, plastiku i staklo. 

Molimo vas da vrećice koristite iskljuĉivo za onu vrstu korisnog otpada za koji su namijenjene: PLAVE za papir i 

karton, ŢUTE za plastiku, SIVE za staklo, ROZE za metal. 

Vrećice prikupljamo prema Rasporedu.  

Raspored preuzimanja mješanog komunalnog i reciklabilnog otpada  moţete naći na našoj stranici:  

https://www.komunalno-basilija.hr/odvoz-komunalnog-otpada/. 

Korisnici su duţni odloţiti svoje vrećice s reciklabilnim otpadom pored vlastitog spremnika (kante) ili na lokaciji 

koju su prethodno dogovorili s našim djelatnicima do 06.00 sati ujutro na toĉno onaj dan kada se one u tom 

mjestu prema Rasporedu prikupljaju. 

Ukoliko imate potrebu odlaganja recikalbilnog otpada  izvan dana koji su odreĊeni po rasporedu, isti moţete: 

1- donijeti u reciklaţno dvorište koje se nalazi na deponiju Borovik (svaki dan od 08-14,00 sati osim 

nedjelje, a izvan sezone svaki dan osim nedjelje i praznika); 

2- ubaciti reciklabilni otpad, komad po komad,  u za to predviĊene spremnike koji se nalaze na tzv. zelenim 

otocima 

U navedene spremnike nije dozvoljeno ubacivati vrećice koje ste preuzeli od nas za reciklabilni otpad niti je 

dozvoljeno te iste vrećice ostavljati pored spremnika. 

Poklopci spremnika moraju biti zakljuĉani pa ambalaţu ubacujte u za to predviĊene otvore. Molimo vas ne 

pokušavajte otvarati poklopce na silu!! 

 

     Razvrstavanje kućnog otpada – papir  

                 

U vrećicu ili spremnik oznaĉen  plavom bojom i/ili oznakom PAPIR odlaţemo papir i karton. Pod ovim 
pojmovima podrazumijevamo sljedeće: 

https://www.komunalno-basilija.hr/odvoz-komunalnog-otpada/


 Novine, ĉasopisi, prospekti, katalozi, kalendari 

 Knjige s papirnatim ili kartonskim koricama, biljeţnice, notesi (bez spiralnog uveza) 

 Uredski papir, papirnate omotnice, pisma, kartonski fascikli 

 Ĉiste papirnate vrećice 

 Karton i kartonska ambalaţa (spljoštena i u manjim komadima),  
 
U plavu vrećicu ili spremnik NE odlaţemo sljedeće:  

 Plastificirani, ugljeni i indigo papir 

 Upotrijebljene papirnate maramice, salvete i pelene 

 Korišteni papirnati tanjuri i ĉaše 

 Fotografije i foto papir 

 Vlaţni ili truli, zamašćeni i prljavi papir ili karton 

 Knjige s plastificiranim ili koţnim koricama 

 Gumirane etikete 
 
 
 

 Razvrstavanje kućnog otpada – plastika 

 

U vrećicu ili spremnik oznaĉen  ţutom bojim i/ili oznakom PLASTIKA odlaţemo plastični otpad koji nije u 
sustavu povratne naknade.  

Povratnu plastiĉnu ambalaţu s oznakom PET moţete predati u prodavaonici Studenac u Grohotama. 
 
Što se odlaţe u spremnike za plastiku? 

 Plastiĉne boce od soka, mlijeka, mlijeĉnih proizvoda, vode 

 Plastiĉne boce od ulja i octa 

 Ostala plastiĉna ambalaţa, poput ĉaša od jogurta ili posudica margarina  

 Jednokratni plastiĉni pribor za jelo 

 Ĉiste plastiĉne vrećice i plastiĉne, prijanjajuće folije, mjehurasta (blister) ambalaţa 

 Predmeti od plastike (npr. djeĉje igraĉke, zdjelice i sliĉno) 

 Boce sredstava za osobnu higijenu i ĉišćenje, kozmetike, lijekova (osim citostatika) 

 TETRA – PAK  ambalaţa (obavezno isprati i oĉistiti od sadrţaja) 
      Napomena: sva plastična ambalaţa treba biti isprana od ostataka sadrţaja i, ukoliko je to   
                          moguće, spljoštena. 
 
     U vrećicu ili spremnik s oznakom PET NE odlaţemo sljedeće: 

 Ambalaţa od motornih ulja i maziva 

 Ambalaţa od opasnih i zapaljivih tvari 

Razvrstavanje kućnog otpada – staklo 

U vrećicu ili spremnik oznaĉen  sivom  bojom i/ili oznakom STAKLO odlaţemo stakleni otpad koji nije u 
sustavu povratne naknade.  
Povratnu staklenu  ambalaţu s oznakom  moţete predati u prodavaonici Studenac u Grohotama. 
 
Što se odlaţe u spremnike za staklo? 

 Staklene boce, staklenke, teglice (oĉišćene od ostataka sadrţaja, bez ĉepova i poklopaca), razbijene 
staklene ĉaše (ne kristalne!) 
 

     U vrećicu ili spremnik s oznakom STAKLO NE odlaţemo sljedeće 

 Ogledala 

 Prozorska stakla 

 Armirano staklo, vatrostalno staklo 

 Kristal 

 Porculan 

 Ţarulje  

 Medicinsko i laboratorijsko staklo ( ampule, epruvete) 

 



Razvrstavanje kućnog otpada – metal 

U vrećicu ili spremnik oznaĉen  rozom ili crnom bojim i/ili oznakom METAL  odlaţemo metalni otpad.  Pod 

ovim pojmom podrazumijevamo sljedeće:  

Što se odlaţe u spremnike za metal? 

 Limenke, konzerve, metalni ĉepovi i poklopci (ambalaţa treba biti isprana i, ako je to moguće, 
spljoštena) 

 Aluminijska folija 
 

     U vrećicu ili spremnik s oznakom METAL NE odlaţemo sljedeće 

 Metalna ambalaţa s ostacima boje, lakova ili drugih zapaljivih tvari 

 Metalna ambalaţa od deodoranata i drugih sprejeva pod tlakom 

 Biorazgradivi otpad  

Organski otpad/ biootpad kao što su: ostaci povrća, voća, kora krumpira, talog kave, vrećice ĉaja, ljuske 
jajeta, ohlaĊeni pepeo, dlake i perje ţivotinja, ĉaĉkalice, raţnjići i sl. ,kuhinjski otpad (osim kuhane hrane), 
kompostirajte u kućnom komposteru ili vlastitom vrtu i dobit ćete kvalitetno gnojivo, a ujedno ćete smanjiti 
koliĉinu otpada koji inaĉe odlaţete u kantu za smeće. 

Ukoliko nemate mogućnost kompostiranja, biorazgradivi otpad iz domaćinstva odloţite u spremnik 
za mješani komunlni otpad. 

Krupniji zeleni otpad poput trave, lišća, granja i ostalog sliĉnog vrtnog otpada koji je nastao na okućnicama i u 
kućanstvima ukoliko niste u mogućnosti samostalno zbrinuti,  moţete kod nas naruĉiti uslugu usitnjavanja na 
vašoj parceli (našim strojem za usitnjavane zelene mase) nakon ĉega će vam ostati kvalitetna sjeĉka koju moţete 
dalje koristiti kao humus. 

Na našim stranicama www.komunalno-basilija.hr moţete naći upute kako kompostirati i ponovno upotrijebiti 
biootpad u vašim vrtovima. 

NAPOMENA: SLJEDEĆE VRSTE OTPADA OBAVEZNO JE OSOBNO PREDATI OVLAŠTENOJ OSOBI NA 
RECIKLAŢNOM DVORIŠTU „BOROVIK": 

 EE (elektriĉni ili elektroniĉki) otpad (veliki i mali kućanski ureĊaji, telekomunikacijska  i IT oprema, el. 
alati, rasvjetna oprema... i sl.) 

 Glomazni ili krupni otpad (namještaj, podne obloge, kupaonska oprema, vrtna oprema, tende, vrata, 
okviri prozora, sprave za vjeţbanje, radijatori, kante, invalidska kolica, daska za peglanje… i sl.) 

 Opasni ili zapaljivi otpad (lijekovi, ostaci sredstava za zaštitu bilja, dezinfekciju, dezinsekciju, deratizaciju, 
ostaci luţina, kiselina, boja, lakova, otapala, sredstva za skidanje hrĊe, boje ili laka, sredstva za zaštitu 
drva, uljni filtri, termometri sa ţivom, antifriz, boce pod tlakom, ljepila, fotokemikalije i drugo. 

 Baterije/ akumulatori 

 Motorna i jestiva ulja 

 Sve vrste odjeće (majice, košulje, veste, hlaĉe, traperice, suknje, kapute, jakne, donje rublje, ĉarape), 
obuće (cipele, ĉizme, sandale, obuću za sport, japanke, klompe) ili neke treće vrste tekstila 
(automobilske presvlake, radniĉki kombinezoni, ĉiste krpe,  tekstil,…) 

Svi naši korisnici koji uredno podmiruju svoje obveze imaju pravo jedanput godišnje, i to u periodu od 01.10. do 
01.06 (izvan sezone), naruĉiti besplatan odvoz gore navedenog otpada u koliĉini do 5 m3. 

MALI PRIVATNI IZNAJMLJIVAĈI DUŢNI SU SVOJE GOSTE UPOZNATI SA SUSTAVOM I NAĈINOM POSTUPANJA S 
OTPADOM NA OTOKU ŠOLTI TE IM OMOGUĆITI ADEKVATNO ZBRINJAVANJE UNUTAR SVOG OBJEKTA. Za vaše 
goste imamo letak na engleskom te ukoliko vamje potreban kontaktirajte nas kako bi vam ga dostavili.  

ODGOVORNO POSTUPAJTE S OTPADOM! 

SMANJI  -  ODVOJI - PONOVNO UPOTRIJEBI 

Komunalno Basilija d.o.o.  

http://www.komunalno-basilija.hr/

